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PRODUCENT ODZIEZY OCHRONNEJ

Ubranie ochronne spetnia podstawowe

Kolekcja:

Wzér:

Asortyment wzoru:
Kolor:

Tkanina:

Temperatura prania:
Szwy:
Wyposazenie:

Wzmocnienia:

A Y
PRODUKT
@

Hetman RED

odziez ochronna kat. |

Hetman RED

bluza, spodnie ogrodniczki, spodnie do pasa

granatowy z czerwonymi wstawkami, nici biate,

biate wypustki

ER 280 [bawetna 35%, poliester 65%] gram. 280g/m?

Tkanina przeznaczona na odziez roboczg o wszechstronnym
zastosowaniu. Charakteryzuje sie wytrzymatoscia. Ubrania
wykonane z tej tkaniny charakteryzujg sie dtugotrwatym okresem
uzytkowania

60 °C, niska kurczliwosé

dwuigtowe, ryglowane

Bluza: zapiecie przodu bluzy - zamek metalowy kryty plisg zapinang
na napy, patki i mankiety zapinane na nape, cztery kieszenie, rygle w
miejscach narazonych na rozerwanie, kontrastowe biate wypustki:
karczki bluzy

Spodnie ogrodniczki: szes¢ kieszeni w tym jedna bojéwkowa oraz
caléwka ze szlufkg na mtotek, kieszen karczka spodni zapinana na
zamek z przeszyciem na dtugopis, rygle w miejscach narazonych na
rozerwanie, szelki z doszytg gumg szelkowg, wzmocnienie kolan: wlot
na wktadke chronigcg kolana - kontrastowe biate i czerwone
wypustki, system aktywne kolana*

Spodnie do pasa: piec kieszeni w tym dwie z patkg zapinane na nape i
caléwka ze szlufkg na mtotek, rygle w miejscach narazonych na
rozerwanie, wzmocnienie kolan: wlot na wktadke chronigcg kolana -
kontrastowe biate i czerwone wypustki, system aktywne kolana*

TAK, na kolanach dodatkowa tkanina ochronna.

* system aktywne kolana — chroniony patentem nr 234600
[zastosowanie elementow elastycznych]

Rozmiarowka L-10
Letnie ubrania sowedzkie, spodnie ogrodniczki
(10 rozmiarow)
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